Aclivités rifualisées: écris le nombre suivant.........
4563<4564  6085<6086 1777<1778 8379<8380 2391<2392 3589< 3590
2961<2962 1788<1789 6470<6471 2873<2874 9994<9995 4681< 4682

_ Combien de milliers y a-I-il dans........... ?
500 + 600 + 400 + 500 + 700 = 2 milliers 700 + 300 + 400 + 500 +800 + 200 = 2 milliers

Calcul menltal : fiche calculs 1

Fiche d’entrainement au calcul 1 :

324+1=3ﬁ.5 4289 + 10 =4£99
525+ 1= 6 1574+ 11 =1735
1258 + 1= 425D 1845+ 11 =AF5ES
2654 + 10 =2 5, < 6205 + 11 6315
3201+ 10=29 “7-T 8900 + 11 = 41D

Résolutions de problémes:

_ Probleme 1 : J'ai 28 bonbons. Je veux les parfager enfre 7 enfants. Combien de bonbons
chacun va-t-il recevoir ? 7 x 4 = 28. Chaque enfanl va recevoir 4 bonbons.

_ Probleme 2 : L'agriculfrice a 57 pofeaux a planter pour fermer son champ. Elle veut melfre
autant de pofeaux sur les 4 cétés. Combien de poleaux va-t-elle meltre sur chaque céfé ? En
resfera-I-il ? 14 x 4 = 56. Elle va metftre 14 poteaux sur chaque céfé.

_ Probleme 3 : La directrice de I'école a regu 180 stylos dans sa commande. Elle fail des paquels
de 25 pour en donner & chaque classe. Combien de paquets peut-elle faire ? 7 x 25 = 175. Elle
peul faire 7 paquets.

_2 énigmes a résoudre

o

La boite a énigmes * % m ?i La boite a énigmes * % m

Le chronomeétre compte les
secondes.

A-Quel temps indigue le
chronométre ?

La piste d'athlétisme mesure 400 métres de long.

A-Un coureur fait 3 tours. Quelle distance a-t-il courue ?

B-Une course de 10 km doit avoir lieu. Combien de tours devront
faire les coureurs ?

B-Combien temps reste-t-il
avant d’atteindre une minute ?

a) 400 x 3 = 1200 Il a couru 1200 mefres soil 1 kilometre ef | a) Il indique 10 secondes.

200 mefres. b) 60 — 10 = 50. Il reste 50 secondes.
b) 10 km = 10 000 méfres

25 x 400 = 10 000 Les coureurs devront faire 25 fours.




Aclivilés rifualisées: écris le nombre suivant.........

563<564  685<686 777<778 879<880 291<292 389<390
961< 962 188<189 470<471  273<274 994<995 681< 682
_ Combien de centaines y a-I-il dans........... ?

90 + 10 + 60 + 40 + 70 = 2 cenfaines
150 + 150 + 130 + 170 = 6 cenlaines
Calcul menlal : fiche calculs 1 (avec de 'aide)

324+1=39.5
525+1= 93 6
1258+1=425%

Fiche d’entrainement au calcul 1 :

2654+10:.9_6(,4.
3201 +10=39 771

4289 + 10 =429 9
1735
1958
6205 + 11 =631
8999 + 11 = §(3

1574 + 11

1845 + 11

Résolulions de problemes:

_ Probleme 1 : J'ai 28 bonbons. Je veux les parfager entre 7 enfants. Combien de bonbons

chacun va-I-il recevoir ? 7 x 4 = 28. Chaque enfanl va recevoir 4 bonbons.

_ Probleme 2 : L'agricultrice a 57 pofteaux & planter pour fermer son champ. Elle veut melfre

aufant de poteaux sur les 4 cotés. Combien de

pofeaux va-I-elle meftre sur chaque cété ? En

restera-t-il ? 14 x 4 = 56. Elle va meftre 14 poleaux sur chaque cére.

_ Probleme 3 : La directrice de I'école a regu 180 stylos dans sa commande. Elle fail des paquets

de 25 pour en donner a chaque classe. Combien de paquels peul-elle faire ? 7 x 25 = 175. Elle

peut faire 7 paquets.

_2 énigmes a resoudre

-

La boite a énigmes *

La boite a énigmes *

30
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A — Combien y a-t-il d’ceufs ?

B — Il faut 6 ceufs pour remplir une bofite, combien utiliseras-tu de
boites pour ranger tous ces ceufs ?

A — Combien y a-t-il d'ailes de coccinelles ?
B — Combien y a-t-il de points au total sur le dos des
coccinelles ?

a) (4x4)-1=16-1=15.1y a 15 ceufs.
b)6x2=12el 6 x3=18.1 faudra donc 2 boifes.

a)4x2=8.1 ya8ailes.
b) 4 x 7 =28.1y a 28 poinfs au tofal.




